

SEDI
Secretaria de
Estado de
Desenvolvimento e
Inovação



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SED
EDITAL Nº 001/2021 – SEDI

RETIFICAÇÃO nº 002

A Comissão Especial do Processo Seletivo, instituída pela Portaria 514/2021 – SEDI, para organização do Processo Seletivo Simplificado, previsto no Edital 01/2021 – SEDI, retifica o CRONOGRAMA do mesmo:

Onde se lê: “29/11/22021 17 h Divulgação do Resultado Preliminar da Análise Curricular”

Leia-se: “29/11/22021 17 h Divulgação da Pontuação Geral e Divulgação do Resultado Preliminar da Análise Curricular”

Goiânia, 12 de novembro de 2021.

COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO